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Καλωσόρισμα Οργανωτών

Καλωσόρισμα Προέδρου Συλλόγου Μεσιτών 
Αθηνών Αττικής κ. Ελευθέριου Ποταμιάνου

Σας καλωσορίζουμε στο Συνέδριο και την 
Έκθεση Ακινήτων “Property Show Athens 
2023”. Πρόκειται για μία σημαντική πρω-
τοβουλία του Συλλόγου Μεσιτών Αττικής 
Αθηνών, με σκοπό την προαγωγή του 
επαγγέλματος και προβολή των δραστη-
ριοτήτων των μελών μας.
Το μεγάλο ενδιαφέρον που επιδείχθηκε 
τόσο για συμμετοχή στο Συνέδριο, όσο 
και στην έκθεση, μας χαροποιεί και είναι 
ενδεικτικό της ανάγκης που υπήρχε για 
αυτή την πρωτοβουλία.
Στόχος μας είναι η καθιέρωση του 

“Property Show ” ως ετήσιου θεσμού και 
η επέκταση του, σε συνεργασία με τους 
τοπικούς Συλλόγους Μεσιτών, και σε άλ-
λες περιοχές της Ελλάδας.
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους ομιλη-
τές του Συνεδρίου και όλες τις επιχειρή-
σεις που λαμβάνουν μέρος στην έκθεση 
με περίπτερο.
Ευχαριστίες εκφράζουμε και στην εται-
ρεία Επικοινωνίας, Εκδόσεων, Διαφημίσε-
ων και Συνεδρίων FMW Financial Media 
Way που ανέλαβε την όλη διοργάνωση.
Καλή επιτυχία σε όλους μας.

Καλωσόρισμα από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της 
εταιρείας FMW Financial Media Way κ. Ιωσήφ Ιωσήφ

Με ιδιαίτερη χαρά η εταιρεία μας, σε στε-
νή συνεργασία με το Σύλλογο Μεσιτών 
Αθηνών Αττικής, ανέλαβε τη διοργάνωση 
του “Property Show Athens 2023”.
Με την πολύχρονη τεχνογνωσία και εμπει-
ρία μας στη διοργάνωση συνεδρίων, κατα-
βάλαμε κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
οργάνωση μιας επιτυχημένης εκδήλωσης.
Πιστεύουμε ότι το “Property Show ” μπο-
ρεί να καταστεί θεσμός στην Αθήνα, φέρ-
νοντας τους καταναλωτές πιο κοντά στους 

επαγγελματίες μέλη του Συλλόγου Μεσι-
τών Αθηνών Αττικής.
Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο του Συλλό-
γου κ. Ελευθέριο Ποταμιάνο καθώς και 
τα άλλα μέλη του Συμβουλίου του για τη 
βοήθεια που μας προσέφεραν και τη συ-
νεργασία τους.
Ευχόμαστε κάθε επιτυχία σε όλους τους 
συμμετέχοντες στο “Property Show 
Athens 2023”.



ΟΡΓΑΝΩΤEΣ

Ο  Σύλλογος Μεσιτών Αθηνών - 
Αττικής ιδρύθηκε το 1920, από 
λίγους πρωτοπόρους κτηματο-

μεσίτες της εποχής, με σκοπό τη μελέτη, την 
προστασία και την ανάπτυξη των  πνευματικών, 
οικονομικών και κυρίως των επαγγελματικών  
τους συμφερόντων.

Ο σκοπός του Συλλόγου, από τότε έως και 
σήμερα, εκπληρώνεται με τη μελέτη και την 
παρακολούθηση όχι μόνο μεσιτικών αλλά  και 
συναφών οικονομικών θεμάτων, με έκδοση 
ηλεκτρονικών εφημερίδων ή άλλων εντύπων 
που εξυπηρετούν τα  συμφέροντα των μελών, 
με γνώση και εφαρμογή της ισχύουσας νο-
μοθεσίας. Διοργανώνει μαθήματα, συνέδρια, 

επιμορφωτικά σεμινάρια και κάθε είδους εκ-
δηλώσεις με σκοπό την ενημέρωση και την  
εκπαίδευση των μελών του και την προώθηση 
των σκοπών του Συλλόγου.

Ο Σ.Μ.Α.Σ.Α.Α. ενημερώνει τα  μέλη του, 
αλλά και το ευρύτερο κοινό, μέσω της ιστο-
σελίδας του, www.e-akinita.gr,  για όλα τα 
σχετικά θέματα και καθημερινά αγωνίζεται για 
την εξέλιξη του επαγγέλματος του Real Estate 
στην Ελλάδα.

Χαρ.Τρικούπη 24, Αθήνα, 10679

Email: info@e-akinita.gr

Τηλέφωνο: 2103621930

Σύλλογος Μεσιτών Αστικών Συμβάσεων 
Αθηνών - Αττικής
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ΟΡΓΑΝΩΤEΣ
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H Εταιρεία fmw financial media way 
ιδρύθηκε το Δεκέμβριο του 2000 
στην Κύπρο και στη συνέχεια το 

2002 επεκτάθηκε με επιτυχία στην Ελλάδα. 
Κύριες δραστηριότητες της είναι η παροχή 
επαγγελματικών υπηρεσιών επικοινωνίας και 
δημοσιότητας, οι εξειδικευμένες εκδόσεις για 
επιχειρηματική πληροφόρηση, οι διαφημίσεις 
και τα συνέδρια.

Στα χρόνια λειτουργίας της, η Εταιρεία fmw 
financial media way έχει αναλάβει και διεκ-
περαιώσει σωρεία εργασιών στον τομέα της, 
εξασφαλίζοντας την επιδοκιμασία και τα εγκω-
μιαστικά σχόλια, όχι μόνο των επιχειρήσεων – 
πελατών της, αλλά και της αγοράς γενικότερα. 
Με υψηλό αίσθημα ευθύνης, νέες ιδέες και 
σκληρή εργασία δημιουργήσαμε μια εταιρεία 
που προσθέτει αξία στους στόχους και τις επι-
λογές των επιχειρήσεων.

Διαθέτοντας έμπειρο και εξειδικευμένο στελε-
χιακό δυναμικό, καθώς και σύγχρονης τεχνο-
λογίας υλικοτεχνική υποδομή, προσφέρουμε 
υψηλού επιπέδου επαγγελματικές υπηρεσίες 
προς την αγορά της Κύπρου και της Ελλάδας. 
Έχοντας ως συγκριτικά πλεονεκτήματα το οι-
κονομολογικό ακαδημαϊκό υπόβαθρο,  τις 
εμπειρικές γνώσεις της επικοινωνίας και της 

δημοσιότητας και τις άριστες σχέσεις με τα 
ΜΜΕ βοηθούμε τις επιχειρήσεις στις ανάγκες 
τους, στη δημόσια εικόνα τους και γενικά στη 
θετική προβολή των δραστηριοτήτων τους.

Το μεγάλο, ποιοτικό και πλούσιο πελατολόγιο 
της Εταιρείας μας αποτελεί τον καθρέπτη της 
επιτυχούς πορείας μας στην πορεία όλων αυ-
τών των χρόνων.

Σήμερα, η fmw financial media way, πρωταγω-
νιστώντας στα επιχειρηματικά δρώμενα, προ-
σφέρει όλες τις εξειδικευμένες υπηρεσίες και 
προϊόντα της με υψηλό επαγγελματισμό προς 
τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς της Κύ-
πρου και της Ελλάδας.

Επαγγελματικές υπηρεσίες επικοινωνιας, εκδόσεων, 
προβολής, συνεδρίων και digital marketing

ΚΥΠΡΟΣ
Αρμενίας 23Β, 1ος όροφος,
Γρ. 101, Τ.Τ. 2003, Στρόβολος, Λευκωσία
Τηλέφωνο: 22342005, Φαξ: 22342006
email: info@fmw.com.cy

ΕΛΛΑΔΑ
Κόνιαρη 68 και Λεωφόρου Αλεξάνδρας (γωνία)
11521 Αθήνα
Τηλ: 0030 2107244293, Φαξ: 0030 2107244295
email: info@fmw.gr

www.fmw.com.cy

Αρ. Περιπτέρου

27
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ΕΚΘΕΤΕΣ

Δικηγορική Εταιρεία Σιούφας και Συνεργάτες 

Η Δικηγορική Εταιρεία Σιούφας και 
Συνεργάτες είναι μια κορυφαία ελλη-
νική δικηγορική εταιρεία με γραφεία 

σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα, που δρα-
στηριοποιείται εξίσου στη Ρουμανία. 
O τομέας της ακίνητης περιουσίας αποτελεί 
έναν από τους βασικούς τομείς τεχνογνωσί-
ας μας. Οι νομικές υπηρεσίες που παρέχουμε 
στον πελάτη που ενδιαφέρεται να πραγματο-
ποιήσει επενδύσεις σε ακίνητα στην Ελλάδα 
καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα συμβουλευτικής 
και νομικής καθοδήγησης και εκτείνονται από 
το αρχικό στάδιο της λήψης αποφάσεων και 
καθ΄ όλη τη διαδικασία μέχρι και το στάδιο 
ολοκλήρωσης της συναλλαγής με την  μεταβί-
βαση της κυριότητας.
Επιπλέον, το τμήμα εταιρικού δικαίου και δι-
καίου των συναλλαγών καθώς και το τμήμα 
δικαίου αλλοδαπών και μετανάστευσης δια-
χειρίζονται και διασφαλίζουν επενδύσεις που 
αφορούν σε ακίνητη περιουσία, είτε μέσω της 
διαδικασίας  απ’ ευθείας απόκτησης ακινήτου, 
είτε στο πλαίσιο της απόκτησης άδειας μονί-
μου παραμονής στη χώρα κατά τους όρους 
του προγράμματος που είναι γνωστό ως 
Golden Visa. 
Υπό αυτό το πρίσμα, προσφέρουμε ολοκληρω-
μένες νομικές υπηρεσίες, διεκπεραιώνοντας 
πολύπλοκες υποθέσεις και επιτυγχάνοντας το 
βέλτιστο αποτέλεσμα για τον πελάτη.

Οι νομικές υπηρεσίες που παρέχονται από την 
ομάδα μας περιλαμβάνουν:
• Έλεγχο τίτλων και καταχώριση δικαιωμά-

των ιδιοκτησίας επί ακινήτων, ενώπιον των 
αρμόδιων υποθηκοφυλακείων και κτημα-
τολογίων όλης της χώρας.

• Συμβουλευτική σχετικά με τις προϋπο-
θέσεις απόκτησης ακινήτου και διαρκής 
νομική υποστήριξη μέχρι την υπογραφή 
της συμβολαιογραφικής πράξης μεταβί-
βασης.

• Διαπραγμάτευση και σύνταξη πάσης φύ-
σεως εγγράφων που σχετίζονται με ακίνη-
τα (πληρεξούσια, μνημόνια κατανόησης, 
συμβάσεις κατασκευής, διαχείρισης, 
αγοραπωλησίας  μετοχών, συμφωνίες με-
τόχων, αιτήσεις χορήγησης άδειας παρα-
μονής κ.λ.π.) διενεργώντας όλη τη σχετική 
διαδικασία. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα μας: www.sioufaslaw.gr
Και ακολουθήστε μας στο LinkedIn, Facebook 
and YouTube: Sioufas and Associates Law Firm

Αρ. Περιπτέρου

1

Ν. Φαλήρου 6Α 182 33, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, 
Αθήνα
Τηλέφωνο: (+30) 213 0175 600
email: info@sioufaslaw.gr

ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
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ΕΚΘΕΤΕΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

Υπηρεσίες / Προϊόντα:
Η Εθνική Τράπεζα παρέχει ένα ευρύτατο φά-
σμα χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, που 
περιλαμβάνουν την πλήρη γκάμα υπηρεσιών 
λιανικής, επιχειρηματικής και εταιρικής τραπε-
ζικής, καθώς και υπηρεσίες διαχείρισης περι-
ουσιακών στοιχείων, διαχείρισης και εκμετάλ-
λευσης ακινήτων, επενδυτικές υπηρεσίες και 
υπηρεσίες ασφαλιστικής διαμεσολάβησης.

Προφίλ Εταιρίας:
Η Εθνική Τράπεζα, με μια πορεία 183 ετών 
στην οικονομική και κοινωνική ζωή της χώρας, 
αποτελεί ένα χρηματοοικονομικό οργανισμό 
με δυναμική συμβολή στη στήριξη της ελλη-
νικής οικονομίας και στον αναπτυξιακό της 
μετασχηματισμό.
H ευρεία πελατειακή βάση, η καλή φήμη, το 
υψηλό μερίδιο αγοράς στις καταθέσεις και οι 
ενισχυμένοι δείκτες κεφαλαιακής επάρκειας, 
της διασφαλίζουν επαρκή ρευστότητα για τη 
χρηματοδότηση ιδιωτών και επιχειρήσεων και 
επισφραγίζουν τη μακροχρόνια σχέση εμπι-
στοσύνης με την πελατεία της.
Τιμώντας μια μακρόχρονη παράδοση συνέπει-

ας, αξιοπιστίας, ανθρωποκεντρικότητας και 
ηγετικής παρουσίας στο χώρο της ελληνικής 
Στεγαστικής Πίστης, και με εξειδικευμένη γνώ-
ση και εμπειρία, η Εθνική Τράπεζα συνεχίζει 
και σήμερα να στηρίζει και να χρηματοδοτεί 
τις στεγαστικές ανάγκες των πελατών της, 
παρέχοντας υψηλού επιπέδου εξυπηρέτηση 
και μια ευρεία γκάμα ευέλικτων στεγαστικών 
προγραμμάτων, που προσφέρουν αποτελεσμα-
τικές λύσεις για τις ανάγκες αγοράς, ανέγερ-
σης, επισκευής ακινήτων (κατοικία/επαγγελ-
ματική στέγη) και ενεργειακής αναβάθμισης 
κατοικίας.

Αρ. Περιπτέρου

2

Διεύθυνση: Αιόλου 86, 10559 ΑΘΗΝΑ
Τηλ: 210 334 1000 
www.nbg.gr
email: contact.center@nbg.gr
ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 237901000

ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
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ΕΚΘΕΤΕΣ

Ένα  εγχείρημα, μια  ιδέα με εμπειρία χρονών  
αλλάζει  τα δεδομένα στο χώρο των κτηματο-
μεσιτικών και όχι μονό. Η Plasis Real Estate + 
Development είναι γεγονός.Η εταιρία Plasis 
Real Estate + Development  αλλάζει τα δεδο-
μένα στην ελληνική αγορά, παρέχοντας  ολο-
κληρωμένες υπηρεσίες γύρω από την διαχείρι-
ση και την εκμετάλλευση γαίας και ακινήτων.
Με  φιλοσοφία, πρωτοποριακές μεθόδους, 
εξαιρετική τεχνογνωσία, συσσωρευμένη εμπει-
ρία χρόνων και μοναδικές υπηρεσίες, η Plasis 
αποτελεί την πλέον ενδεδειγμένη πρόταση για 
οποιαδήποτε συναλλαγή σας  σε γη ή σε ακί-
νητα.Εμπνευστής και ιδρυτής της, ένα από τα 
γνωστότερα και εμπειροτέρα στελέχη της αγο-
ράς, ο αεικίνητος  Μηνάς Δήμος. 
Με εξαιρετική  γνωστική κατάρτιση  και συσ-
σωρευμένη εμπειρία στην εκτέλεση όλη της 
γκάμας των εργασιών ανέλυσε και σχεδίασε 
μια νέα εταιρία που δεν υπόσχεται αλλά προ-
σφέρει όλη τη γκάμα των υπηρεσιών από την 
ενοικίαση ενός διαμερίσματος μέχρι την αγο-
ραπωλησία εξειδικευμένων κτιρίων, έχοντας 
ως μοναδικό σκοπό την δημιουργία υπεραξί-
ας.
Ως μέλος πολυάριθμων επιμελητηρίων και ως 
συμμετέχων σε διεθνή φόρουμ και παγκόσμι-
ες εταιρικές εκδηλώσεις με τον οργανισμό 
«Enterprise Greece» (επίσημος οργανισμός 

ενίσχυσης και προώθησης των επενδύσεων 
στην Ελλάδα), καταφέρνει να εξυπηρετεί πε-
ρισσότερους από 60.000 πελάτες ετησίως και 
να λειτουργεί ένα δίκτυο 80 εξειδικευμένων 
σύμβουλων σε 6 υποκαταστήματα που βρί-
σκονται σε καίριες περιοχές της Αττικής,  της 
Σαντορίνης & της Μυκόνου.

Αρ. Περιπτέρου

3 / 5

PLASIS REAL ESTATE + DEVELOPMENT

Λ. Ελ. Βενιζέλου 32 , 166 75 Γλυφάδα, Αθήνα
Τηλ: +30 210 9601909 - +30 210 9601609 
Email: info@plasis.com.gr

Ομήρου 6 Σύνταγμα , 10564 Αθήνα
Τηλ: :  +30 2103224225 Email: athens@plasis.com.gr

Καράγιωργα 1 , Μαρκόπουλο , Μεσογαίας
Τηλ: +30 22990 49650 Email: mesogia@plasis.com.gr

Φηρών – Καρτεράδων  4 Φηρά, Σαντορίνη
Τηλ: +30 2286028338 Email: santorini@plasis.com.gr

Γλάστρος, Πλατύς Γιαλός , Μύκονος
 Τηλ: +30 2289024643 Email: mykonos@plasis.com.gr 

Ευαγγελιστρίας & Καλομενοπούλου Ερμούπολη,  Σύρος 
Τηλ: +30 2281085600 Email: syros@plasis.com.gr 

www.plasis.com.gr



7

ΕΚΘΕΤΕΣ

ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΟΛΙΣ 

Το ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΟΛΙΣ είναι ένας ελληνικός οργανισμός 
διαμεσολαβήσεων, ο οποίος ξεκίνησε από επαγγελματί-
ες με εμπειρία από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Έχο-
ντας εργαστεί σε πολλά πολυεθνικά δίκτυα μπορέσαμε 
να ερευνήσουμε τα καλύτερα στοιχεία μας και να αποφύ-
γουμε τις αδυναμίες τους. 
Αριθμεί 4 γραφεία παροχής κτηματομεσιτικών υπηρεσι-
ών στο νομό Αττικής, πιο συγκεκριμένα στις περιοχές 
Κολωνάκι, Κολωνάκι ΙΙ (BUSINESS UNIT), Ακρόπολη, 
Παλαιό Φάληρο και απασχολεί έμπειρους και αξιόλο-
γους συμβούλους ακινήτων. 
Επικεφαλής του γραφείου ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΟΛΙΣ είναι ο Dr. 
Κοσμάς Θεοδωρίδης, PhD. 

Στόχος των Γραφείων μας και προσωπικός μας στόχος 
είναι: 
• Η αναβάθμιση των μεσιτικών συναλλαγών για την 

καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών μας.
• Με την αξιοποίηση του προηγμένου τεχνολογικού 

υλικού, του διεθνούς κύρους ονόματος και της άρι-
στης εκπαίδευσης των συνεργατών, σε συνδυασμό 
με τις προσωπικές αξίες του καθενός μας (αξιοπι-
στία, ειλικρίνεια, εμπιστοσύνη) επιδιώκουμε την άρι-
στη επαγγελματική εξυπηρέτηση των πελατών. 

• Οι πλέον ανταγωνιστικές αμοιβές και το καλύτερο πε-
ριβάλλον της αγοράς.

Είμαστε δίπλα σας για κάθε ανάγκη που αφορά σε μί-
σθωση ή αγορά ακινήτου.

Κοσμάς Θεοδωρίδης
Μεσίτης Αστικών Συμβάσεων
Μέλος του Συλλόγου Μεσιτών Αστικών 
Συμβάσεων Αθηνών
ΑΦΜ: 078263371, ΑΜ: 275052, ΓΕΜΗ 
065672103000
Κανάρη 19, Πλατεία Κολωνακίου, ΤΚ 
106 76
Τηλεφωνικό κέντρο: 210 3626726 , 
FAX: 210 3626734
E-mail : info@akinitapolis.gr

Αρ. Περιπτέρου
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ΕΚΘΕΤΕΣ
Αρ. Περιπτέρου

6

Μεσιτικό γραφείο «LE COURTIER»

Το μεσιτικό γραφείο «LE COURTIER» δραστη-
ριοποιείται στην αγορά ακινήτων από το 2008, 
είναι μέλος του Συλλόγου Μεσιτών Αστικών 
Συμβάσεων Αττικής & CEPI και εδρεύει στο 
Μοσχάτο Αττικής, Χρυσοστόμου Σμύρνης 
123. 

Με γνώμονα τον επαγγελματισμό, το ήθος και 
την συνέπειά μας, έχουμε εδραιώσει με επιτυ-
χία ένα αξιόπιστο όνομα στην αγορά ακινήτων.
ΣΗΜΕΡΑ το γραφείο μας διαχειρίζεται χαρτο-
φυλάκιο αξίας πολλών εκατομμυρίων ευρώ, 
ενώ διατηρούμε χρόνια συνεργασία με φυσικά 
αλλά και με νομικά πρόσωπα (της εγχώριας 
και διεθνούς αγοράς) που ενδιαφέρονται για 
επενδύσεις μεγάλων κεφαλαίων σε ακίνητη 
περιουσία.

Συγκεκριμένα το γραφείο μας παρέχει τις ακό-
λουθες υπηρεσίες:
 
• Αγορές, πωλήσεις και μισθώσεις επαγγελ-

ματικών και οικιστικών ακινήτων
• Επενδύσεις στο πρόγραμμα της Golden 

Visa
• Αγορές και πωλήσεις οικοπέδων και αντι-

παροχές
• Επενδύσεις στον ξενοδοχειακό και τουρι-

στικό κλάδο
• Εκτιμήσεις ακίνητης περιουσίας και έρευ-

να αγοράς
• Συνεργασία με έμπειρους Μηχανικούς, 

Νομικούς και Συμβολαιογράφους
• Ανακαινίσεις

Tηλ.: 2103243418, 2109415110, 6936975022
Fax: 2104822418
E-mail : info@lecourtier.gr
Χρυσοστόμου Σμύρνης 123, Μοσχάτο 18345
https://www.lecourtier.gr/
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Mobilia Property Management, Διαχείριση 
μακροχρόνιων μισθώσεων και είσπραξη ενοικίων

Η Mobilia Property Management δίνει την ευκαιρία 
στον ιδιοκτήτη κάθε ακινήτου να απαλλαγεί από τις 
έγνοιες και τις υποχρεώσεις της διαχείρισης του 
εξασφαλίζοντας την βέλτιστη οικονομική αξιοποίη-
ση της ακίνητης περιουσίας του. 

Εάν μένετε στο εξωτερικό και έχετε ανάγκη από 
επαγγελματίες που θα διαχειριστούν υπεύθυνα το 
ακίνητο σας, θα εγγυηθούν για τις πληρωμές, θα 
διαχειριστούν τα όποια προβλήματα και υποχρεώ-
σεις που προκύπτουν, τότε η MPM είναι ο ιδανικός 
εταίρος σας. 

Μένετε στην Ελλάδα αλλά ο προσωπικός και επαγ-
γελματικό σας χρόνος είναι πολύτιμος; 
Η Mobilia Property Management είναι ο τέλειος  συ-
νεργάτης σας. 

Εσείς, απλά θα λαμβάνετε κάθε μήνα  μια πλήρη 
ενημέρωση και τα ενοίκιά σας χωρίς κόπο, χωρίς 
έγνοιες. 

Mobilia Property Management
Πυλάρου 4, 11635 Αθήνα
info@propertymgmt.gr
T. +30 210 7563200
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ΕΚΘΕΤΕΣ

Real Estate Galakoutis 

Η Κτηματομεσιτική εταιρεία Real Estate 
Galakoutis δραστηριοποιείται σε αγορα-
πωλησίες κατοικιών, οικοπέδων, επαγγελ-
ματιών ακινήτων, παραθεριστικές κατοικί-
ες σε Αθήνα και Μύκονο.

Αρ. Περιπτέρου

8

Πανεπιστημίου 56 ( Μέγαρο Ερμής ), 
Αθήνα.
Νέα Περιφερειακή Οδός, Μύκονος.
Τηλέφωνο: 2105024327
Url: www.realestategalakoutis.gr
Email: info@realestategalakoutis.gr
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ΕΚΘΕΤΕΣ

Katoikia Real Estate

Δραστηριοποιούμαστε  στο χώρο της κτηματαγοράς 
από το 1988 κατέχοντας πρωταγωνιστικό ρόλο στις 
κτηματομεσιτικές συναλλαγές εντός Αττικής με πάνω 
από 10.000 πράξεις ακινήτων.

Οι επαγγελματίες συνεργάτες μας με μεγάλη εμπει-
ρία στο χώρο του ακινήτου διασφαλίζουν την παροχή 
ολοκληρωμένων υπηρεσιών.

Το γραφείο μας, εξειδικεύεται στις πωλήσεις και μι-
σθώσεις, επιλεγμένων ακινήτων στο Κέντρο της Αθή-
νας, στα Βόρεια και στα Νότια Προάστια.

Διαχειριζόμαστε με αξιοπιστία και αποδεδειγμένη 
αποτελεσματικότητα οικιστικά ακίνητα, βίλες, κεντρι-
κά κτίρια γραφείων καθώς και επενδυτικά ακίνητα, 
ενώ παρέχουμε ολοκληρωμένες υπηρεσίες σε όλο 
το φάσμα υπηρεσιών ακινήτων (πωλήσεις, μισθώσεις, 
εκτιμήσεις, συμβουλευτικές υπηρεσίες).

Αξιοποιώντας σύγχρονες τεχνικές και μεθοδολογίες 
και με τη χρήση νέων προϊόντων, παρέχουμε την καλύ-
τερη εξυπηρέτηση στους πελάτες μας.

Υψηλάντου 31, Kολωνάκι, Αθήνα
katoikia.gr
Τ: 210 7259090
Ε: info@katoikia.gr
www.katoikia.gr

Αρ. Περιπτέρου
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ΕΚΘΕΤΕΣ
Αρ. Περιπτέρου
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POTAMIANOS real estate group 

Η   POTAMIANOS  real estate group δραστη-
ριοποιείται από το 1998 στον κτηματομεσιτικό 
χώρο με την σημερινή της μορφή. Ωστόσο με 
οικογενειακή παράδοση στην κτηματαγορά από 
το 1890 αποτελεί σήμερα την τέταρτη γενιά με-
σιτών ακινήτων. 
Η εταιρεία μας ασχολείται με αγορές και πω-
λήσεις οικοπέδων (αστικά, επαγγελματικά, βιο-
μηχανικά, παραθεριστικά) αγορές ενοικιάσεις 
και πωλήσεις κατοικιών (διαμερίσματα, μονοκα-
τοικίες, μεζονέτες, βίλλες, εξοχικές κατοικίες, 
νησιωτικές κατοικίες), ενοικιάσεις και πωλήσεις 
επαγγελματικών χώρων (γραφεία, αυτοτελή κτί-
ρια, βιομηχανικοί χώροι, αποθηκευτικοί χώροι, 
logistics) και πώληση ξενοδοχείων.
Στόχος μας είναι η κάλυψη όλων των αναγκών 
των πελατών μας, η νομική υποστήριξη από συ-
νεργαζόμενους έμπειρους Δικηγόρους και Συμ-
βολαιογράφους, η Πολεοδομική υποστήριξη 
από Μηχανικούς και Τοπογράφους, οι εκτιμή-
σεις ακινήτων με πιστοποιημένους πτυχιούχους 
εκτιμητές και ειδικούς στην διαχείριση οικιστι-
κών και επαγγελματικών ακινήτων.
Έχουμε την δυνατότητα να καλύψουμε όλο τον 
Ελλαδικό χώρο και διαθέτουμε τα πιο προηγ-
μένα συστήματα μηχανοργάνωσης-διαχείρισης 
και εκτίμησης ακίνητης περιουσίας στην αγορά. 
Η προώθηση των ακινήτων που μας ανατίθενται 
γίνεται κυρίως στο μεγάλο πελατολόγιο μας, 
μέσω εφημερίδων και περιοδικών σε Ελλάδα 
και εξωτερικό στα οποία έχουμε διαρκή διαφημι-
στική παρουσία και τέλος μέσω του διαδικτύου. 

Οι διεθνείς πιστοποιημένοι εκτιμητές της εταιρεί-
ας μας πραγματοποιούν εκτιμήσεις της αγοραί-
ας αξίας της ακίνητης περιουσίας σας για κάθε 
σκοπό σύμφωνα με τα αποδεκτά Διεθνή και Ευ-
ρωπαϊκά εκτιμητικά πρότυπα και τους κανόνες 
της Εκτιμητικής επιστήμης. Έχουμε εκτιμήσει 
πάρα πολλά ακίνητα οικιστικά, τουριστικά, βιο-
μηχανικά, επαγγελματικά κτίρια,  εκτάσεις, ξε-
νοδοχεία και διατηρητέα  σε όλη την Ελλάδα. 
Εμπιστευτείτε μας για την ακριβή και αξιόπιστη 
αποτίμηση των περιουσιακών σας στοιχείων.
Σκοποί εκτίμησης ακινήτων  :   
• Ιδιωτικές διαφορές
• Δικαστικές διαφορές
• Μισθωτικές διαφορές
• Αποτίμηση επενδυτικού χαρτοφυλακίου ακι-

νήτων
• Επενδυτικοί σκοποί
• Εκτίμηση ακινήτων για ρυθμίσεις οφειλών
• Εκτίμηση εμπορικής αξίας ενεργειακών επεν-

δύσεων
• Εκτιμήσεις ακινήτων για συγχωνεύσεις εται-

ρειών

Υψηλάντου 3,10675 Αθήνα  -  
2ος όροφος 
Τηλέφωνο :  +30 2155019986   
email :  info@epotamianos.com
 www.epotamianos.com
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ΕΚΘΕΤΕΣ

IMS  (Individual Mortgage Solutions)

Η εταιρεία IMS, με εξειδίκευση στη διαμεσολάβηση 
στεγαστικών δανείων, αποτελεί τον μεγαλύτερο Μεσί-
τη Πιστώσεων στην χώρα μας, έχοντας λάβει επίσημη 
άδεια από την Τράπεζα της Ελλάδος.
Απαριθμώντας 25 χρόνια εμπειρίας,  διαθέτουμε την 
τεχνογνωσία να σας βοηθήσουμε σε κάθε βήμα στην 
χρονοβόρα και πολύπλοκη διαδικασία έκδοσης στε-
γαστικού δανείου. 
Διατηρώντας συμβάσεις συνεργασίας με τις μεγαλύ-
τερες ελληνικές τράπεζες και με άριστη γνώση του 
τραπεζικού συστήματος είμαστε σε θέση να προσφέ-
ρουμε πολύ υψηλά ποσοστά επιτυχίας.
Αφιερώνουμε τον απαραίτητο χρόνο ώστε:
• Να κατανοήσουμε πλήρως τις ανάγκες σας.
• Να ελέγξουμε την πιστοληπτική σας ικανότητα.
• Να σας παρουσιάσουμε όλες τις δυνατές επιλο-

γές από την τραπεζική αγορά.
• Να σας εκπαιδεύσουμε και να σας συμβουλεύ-

σουμε με ασφάλεια, ώστε να διαμορφώσουμε 
μαζί την καλύτερη λύση για τη δική σας ξεχωριστή 
περίπτωση.

• Να διασφαλίσουμε το καταλληλότερο στεγαστι-
κό δάνειο για εσάς.

Οι υπηρεσίες της IMS είναι απολύτως δωρεάν για τον 
υποψήφιο δανειολήπτη. 

Λεωφόρος Ανδρέα Συγγρού 240, 
17672  Καλλιθέα
Τηλ: 210 9520047-48       
email:  info@ims-fc.gr 
www.ims-fc.gr

Αρ. Περιπτέρου

11
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ΕΚΘΕΤΕΣ

DONTAS Real Estate 

Το μεσιτικό γραφείο DONTAS Real Estate βρίσκε-
ται στην Κηφισιά και προσφέρει υπηρεσίες στον 
τομέα της Αγοράς και Ενοικίασης Οικιστικών και 
Επαγγελματικών Ακινήτων.

Με γνώμονα τον επαγγελματισμό μας και τη δια-
κριτικότητα με την οποία διαχειριζόμαστε τα ακί-
νητα και τους ανθρώπους που μας εμπιστεύονται, 
καταφέραμε να επεκτείνουμε ταχύτατα τη δραστη-
ριότητά μας.

Η εταιρεία μας με την πολυετή εμπειρία των συνερ-
γατών μας σας παρέχει υψηλής ποιότητας υπηρε-
σίες και συστάσεις.

Πάνω απ ‘όλα, ενεργεί ως προσωπικός σύμβου-
λος για τις επενδύσεις σας.

Είμαστε στη διάθεση σας για να ανταποκριθούμε 
στις απαιτήσεις σας, είτε ως αγοραστές είτε ως 
πωλητές προσφέροντας σας τις καλύτερες προτά-
σεις και λύσεις.

Tel.:   +302106231555   
M.: +306980502020  
fax: +302106231500
dontasrealestate@gmail.com
www.dontasrealestate.gr
Office: Κολοκοτρώνη 1, 14562, Κηφισιά 
(Αθήνα - Βόρεια Προάστια)
Shopping center «Shoppingland», 
1ος Όροφος

Αρ. Περιπτέρου
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Η ψηφιακή πλατφόρμα της E-Plasis  για την  
Εύρεση Ακινήτων και Γαίας σε Πλειστηρια-
σμό περιέχει την πλήρη, καθημερινά ενημε-
ρωμένη και επίσημη Λίστα Ακινήτων σε όλη 
την Ελλάδα.

Σκοπός μας να μετατρέψουμε την αγορά 
ακινήτου μέσω Πλειστηριασμού σε μία από-
λυτα προσιτή και διάφανη διαδικασία.

Η εξειδικευμένη ομάδα Συμβούλων της 
E-Plasis είναι στη διάθεσή σας για να καθο-
δηγήσει τη συμμετοχή σας στη διαδικασία 
των Ηλεκτρονικών Πλειστηριασμών, από 
την αναζήτηση ως την απόκτηση του ακινή-
του.

Εμπιστευθείτε την πολυετή εμπειρία μας για 
την: 
• Διεκπεραίωση όλων των βημάτων του 

ηλεκτρονικού πλειστηριασμού ή/και 
της δανειοδότησής σας 

• Εκτίμηση της πιο συμφέρουσας προ-
σφοράς και  του μέγιστου προσφερό-
μενου τιμήματος 

• Ανάλυση δεδομένων εμπορικότητας 
της περιοχής και διακύμανσης τιμών

• Ρύθμιση όλων των τυπικών, μέχρι τη 
στιγμή που θα πάρετε τα κλειδιά και 
το συμβόλαιο του ακινήτου στα χέρια 
σας.

Διεύθυνση
Ομήρου 6, Σύνταγμα, 10564 Αθήνα
Τηλέφωνο: +30 210 3213136
Email: e-plasis@plasis.com.gr
http://www.e-plasis.com.gr/

www.e-plasis.com.gr
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Η Thesis Real Estate ιδρύθηκε το 2013 και έκτο-
τε ασχολείται με επιτυχία στον χώρο των κτη-
ματομεσιτικών υπηρεσιών, με αγοραπωλησίες, 
ενοικιάσεις, αντιπαροχές καθώς και πληθώρα 
άλλων συμβουλευτικών υπηρεσιών που αφο-
ρούν στο real estate.

Κεντρικό κατάστημα: 
Λ. Βουλιαγμένης 505, Ηλιούπολη
Υποκατάστημα: 
Μαρίας Χατζηκυριάκου 56, Πειραιάς
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
210 99 51 555, 694 25 000 88
Email: info@thesisrealestate.gr

Thesis Real Estate 
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ΕΚΘΕΤΕΣ

Ellika Real Estate 

Η εταιρεία Ellika Real Estate ιδρύθηκε το 2000 και 
δραστηριοποιείται στον χώρο του real estate. Τα 
δύο γραφεία της, το ένα στο Θησείο και το άλλο 
στο εμπορικό κέντρο της Κηφισιάς, είναι στελεχω-
μένα με έμπειρους επαγγελματίες του χώρου και 
προσφέρουν υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, επαγ-
γελματισμό και εξειδίκευση. Κατά τη διάρκεια της 
πολυετούς λειτουργίας του, το Ellika έχει διαμεσο-
λαβήσει με επιτυχία σε πολλές πράξεις αγοράς, 
πώλησης και μίσθωσης οικιστικών και επαγγελμα-
τικών ακινήτων και έχει ολοκληρώσει project απο-
κλειστικής διαμεσολάβησης και ανάπτυξης.

Διευθύνσεις: 
Ηρακλειδών 39. Θησείο
Αργυροπούλου 9. Κηφισιά
Website: www.ellika.gr
Email: info@ellika.gr
Τηλ: +30 210 347 0654

Αρ. Περιπτέρου
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Η iarts Ι.Κ.Ε ιδρύθηκε το 2008 και σήμερα κατέχει 
ηγετική θέση στον χώρο των Real Estate Software. 
Είναι πιστοποιημένη με ISO 27001 (Ασφάλεια στη 
πληροφορία) και ειδικεύεται επάνω στο τομέα της 
ανάπτυξης web εφαρμογών. Έχει αναπτύξει το με-
σιτικό πρόγραμμα Real Status, το όποιο εμπιστεύο-
νται περισσότερα από 500 γραφεία στην Ελλάδα 
και στην Κύπρο και είναι επίσημος συνεργάτης 
του Συλλόγου Μεσιτών Αττικής έχοντας κατα-
σκευάσει το Real Estate Portal e-akinita.gr.

Διεύθυνση: Σκιάθου 2
Τηλ: 2310 051 350  
www.iarts.gr
email: info@iarts.gr

iarts IKE
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ΕΚΘΕΤΕΣ

Magna Real Estate

Η Magna Real Estate δραστηριοποιείται  στον 
χώρο της κτηματομεσιτικής αγοράς από το 
2008. Αυτό που μας χαρακτηρίζει είναι η 
επαγγελματική κατάρτιση, η γνώση της αγο-
ράς και οι στρατηγικές μας συνεργασίες. Δια-
θέτουμε δίκτυο συνεργατών σε όλη την Ελλά-
δα καθώς και αποκλειστικές συνεργασίες με 
εταιρίες που διαθέτουν μεγάλα χαρτοφυλάκια 
ακινήτων. 
Οι υπηρεσίες  που παρέχουμε  είναι: 
• Αγοραπωλησίες επαγγελματικών, οικιστι-

κών ακινήτων και οικοπέδων
• Μισθώσεις επαγγελματικών και οικιστι-

κών ακινήτων
• Επενδυτικές προτάσεις ακινήτων
• Διαχείριση ακίνητης περιουσίας
• Golden Visa 
• Εκτίμηση ακινήτων
H Magna Real Estate παρέχει όλες τις απαι-
τούμενες υπηρεσίες που χρειάζονται σε κάθε 
στάδιο της συναλλαγής και αποτελείται από 
μια Ομάδα έμπειρων επαγγελματιών η οποία 
περιλαμβάνει:
• Συμβούλους ακίνητης περιουσίας
• Συμβούλους επενδύσεων  
• Εκτιμητές ακινήτων
• Νομικούς συμβούλους
• Πολιτικούς μηχανικούς και Αρχιτέκτονες

• Τραπεζικούς σύμβουλους
Φιλοσοφία | Ανταγωνιστικά Πλεονεκτήματα
Στην  Magna Real Estate πιστεύουμε ότι κάθε 
πελάτης είναι μοναδικός και με αυτόν τον τρό-
πο τον αντιμετωπίζουμε, παρέχοντας:
• Εξατομικευμένες προτάσεις 
• Πλήρη γκάμα υπηρεσιών από έμπειρους 

επαγγελματίες
• Εμπειρία και άριστη γνώση της αγοράς
• Επαγγελματική προώθηση ακινήτου
• Ευρύ πελατολόγιο σε Ελλάδα και εξωτε-

ρικό
• Ανεπτυγμένο δίκτυο συνεργατών σε όλη 

την Ελλάδα
Στόχος μας είναι οι σχέσεις συνεργασίας και 
εμπιστοσύνης με τους πελάτες αλλά και η 
αναβάθμιση των κτηματομεσιτικών υπηρεσιών 
στην Ελλάδα με γνώμονα τις νέες τεχνολογί-
ες και με κύρια χαρακτηριστικά τον σεβασμό 
στον πελάτη, την ακεραιότητα και την αξιοπι-
στία. 

Κοσμά Αιτωλού 11β, Αθήνα,
Πεύκη, 15121
Τηλ.: (+30) 2108022640-6946494931
www.magnaestate.gr
email: info@magnaestate.gr

Αρ. Περιπτέρου
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Από  το 2010 , το κτηματομεσιτικό γραφείο 
RImmobilis με τις υψηλές υπηρεσίες που προ-
σφέρει,  έχει στόχο  την απόλυτη ικανοποίηση 
των πελατών του και την ανύψωση της μεσι-
τικής διαμεσολάβησης, αποδεικνύοντας την 
αναγκαιότητα της παρουσίας του ειδικού σε 
ό,τι έχει σχέση  την ακίνητη περιουσία. Με 
σεβασμό στον πελάτη, χειρίζεται την κάθε 
πράξη σαν προσωπική υπόθεση.  Η ομάδα της 
RImmobilis αποτελείται από έμπειρους επαγ-
γελματίες, πιστοποιημένους κτηματομεσίτες , 
πραγματογνώμονες  που  αναλαμβάνουν την 
προώθηση ιδιαίτερων ακινήτων οικιστικού και 
επαγγελματικού ενδιαφέροντος, στο ιστορικό 
κέντρο της Αθήνας, στα νότια, στα βόρεια 

προάστια, καθώς και σε άλλες περιοχές . Βο-
ηθούν στην επιλογή του κατάλληλου ακινήτου 
και  υποστηρίζουν την κάθε πράξη από το πρώ-
το   βήμα μέχρι την ολοκλήρωση της.  

Η RImmobilis είναι μέλος του  Συλλόγου Μεσι-
τών Αθηνών,    μέλος του Συνδέσμου Ελλήνων 
Κτηματομεσιτών, με παρουσία στο ΔΣ, μέλος 
της (NAR) Ένωσης Κτηματομεσιτών των Ηνω-
μένων Πολιτειών και συνεργάζεται με διεθνείς 
κτηματομεσιτικούς οργανισμούς.

www.rimmobilis.gr
Πλατεία Κaπνικαρέας 3-Μοναστηράκι 
Τηλ:   2103237895
          6942070298

RImmobilis
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Gaia Development 

Η εταιρεία Gaia Development μέλος του ομί-
λου Nova Real Estate είναι ένας κορυφαίος 
παράγοντας στον κλάδο της κατασκευής 
επενδυτικών ακινήτων για έλληνες και ξένους 
επενδυτές. 

Η εταιρεία αξιοποιεί το πελατολόγιο του ομί-
λου που ενδιαφέρεται να επενδύσει για εισό-
δημα και μελλοντικές υπεραξίες στην ελληνι-
κή αγορά ακινήτων. 

Τα κτίρια της εταιρείας διακρίνονται για τον 
άριστο αρχιτεκτονικό σχεδιασμό. Η Gaia 
Development τα τελευταία δύο χρόνια ολο-
κλήρωσε δύο υπερσύγχρονα κτήρια κατοικιών 
με μοντέρνα minimal αισθητική στην Καλλιθέα 
και τη Νέα Σμύρνη. Η εταιρεία χρησιμοποιεί 
άριστης ποιότητας υλικά και προσαρμόζει το 
σχεδιασμό της στις επιθυμίες των πελατών 
της.

H Gaia Development συνεχίζει την ανοδική 
της πορεία, σχεδιάζοντας οκτώ υπερσύγχρο-
νες κατοικίες στην Παλλήνη, με άριστες προ-
σβάσεις στον σταθμό μετρό, την λεωφόρο 
Μαραθώνος, το αεροδρόμιο,  τα εμπορικά κέ-
ντρα που αναπτύσσονται στην περιοχή και την 
θάλασσα, προσφέροντας στους επενδυτές 
από την Ελλάδα και το εξωτερικό την ευκαιρία 
να επενδύσουν στην ανατολική Αττική όπου 
αναμένονται υψηλές υπεραξίες στο μέλλον.

www. gaiadevelopment.gr
Λ.Κηφισίας 4, Μαρούσι και Υπο/
μα Καλλιθέας Ελ. Βενιζέλου 46-48 & 
Κανακίδη 1
Τηλ. 210 7006957
email: info@gaiadevelopment.gr
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Nova Real Estate Group 

Ο όμιλος Nova Real Estate δραστηριοποιείται 
εδώ και 24 χρόνια σε όλο το φάσμα εργασι-
ών της ελληνικής κτηματαγοράς. Με πολυετή 
εμπειρία στην διαμεσολάβηση, στη διαχείριση 
ακινήτων βραχυχρόνιων μισθώσεων και στον 
κατασκευαστικό τομέα, επεκτείνεται τα τελευ-
ταία χρόνια, στον τομέα των ανακαινίσεων και 
πρόσφατα στην παροχή ενέργειας για κτίρια 
και στις χρηματοδοτήσεις στεγαστικών δανεί-
ων. 

Έχοντας πάντοτε ως γνώμονα την καλύτερη 
και ολοκληρωμένη εξυπηρέτηση των πελατών,  
παρέχει υπηρεσίες από κάθε εταιρεία του ομί-
λου, με εξειδικευμένα στελέχη που εργάζονται 
για να σχεδιάσουν ολοκληρωμένα επενδυτικά 
προϊόντα ακινήτων.

www.novarealestate.gr
ΜΑΡΟΥΣΙ   (+30) 210 6458952   ●   
ΚΑΛΛΙΘΕΑ   (+30) 210 9852016   ●   
ΣΥΝΤΑΓΜΑ  (+30) 210 7007152   ●   
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ   (+30) 210 6458952 
Email: info@novarealestate.gr
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ASPIS Real Estate 

Η ASPIS Real Estate ιδρύθηκε το 2003 και 
σήμερα αποτελεί ένα δυναμικό δίκτυο 26 με-
σιτικών καταστημάτων που εκπροσωπούν το 
σύστημα Franchise της Εταιρείας σε μια προ-
καθορισμένη περιοχή αποκλειστικής δραστη-
ριοποίησης.

Η ASPIS λειτουργεί με αυστηρή προσήλωση 
στις αξίες της ειλικρίνειας, της εντιμότητας 
και της ακεραιότητας και πάντα αναζητεί άτο-
μα που έχουν τις ίδιες αρχές και αξίες για να 
ενταχθούν στην οικογένεια μας. Το προϊοντικό 
μείγμα της ASPIS Real Estate εμπλουτισμένο 
από διαφορετικές εμπειρίες, σχεδόν είκοσι 
ετών, καθώς και ο εσωτερικός κανονισμός, ο 
κώδικας δεοντολογίας και γενικότερα οι προ-
διαγραφές που θέτουμε στην δραστηριότητα 

μας έχουν ξεχωρίσει την ASPIS Real Estate 
στον Ελληνικό κλάδο των ακινήτων. 

Άμεσος πρωταρχικός στόχος της ASPIS Real 
Estate είναι η πλήρης κάλυψη όλης της Ελλη-
νικής Επικράτειας με καταστήματα παροχής 
υπηρεσιών στην αγορά ακινήτων.

Λουϊζης Ριανκούρ 64, (Πύργος 
Απόλλων), 115 23, Αθήνα 
Τηλέφωνο : 2103671700
Website : www.aspis-realestate.gr 
Email : info@aspis-realestate.gr 
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Η Ambience διαθέτει άδεια μεσίτη στεγαστικής 
πίστης από την Τράπεζα της Ελλάδος, εξασφα-
λίζοντας έτσι ότι οι πελάτες της λαμβάνουν 
υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και αξιοπιστίας. 
Στόχος της Ambience είναι να καταστήσει τη 
διαδικασία της απόκτησης στεγαστικού δα-
νείου όσο πιο απλή και αποδοτική γίνεται για 
τους πελάτες της, επιτρέποντάς τους να υλο-
ποιήσουν τα όνειρα τους για το ιδανικό τους 
σπίτι χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

Αρ. Περιπτέρου
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Ambience Services
T: +30 2111097700
E: info@ambience.gr
W: ambience.gr
Αναξαγόρα 63 και Αρχιμήδους | 17778, Ταύρος

Ambience

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ
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FORTUNET HELLAS ΙΚΕ

Υπηρεσίες / Προϊόντα: 
Προγράμματα για Μεσίτες (e-agents 
workspace) και για Διαχειριστές καταλυμάτων 
βραχυχρόνιας μίσθωσης (Rentability PMS)

Προφίλ Εταιρίας:
Εξειδικευμένη εταιρεία στις τεχνολογίες 
του Real Estate και του Hospitality (Vacation 
Rentals).
- Προσφέρει μεσιτικά προγράμματα 

(ilistCRM) και Ιστοσελίδες για τους επαγ-
γελματίες μεσίτες καθώς και μία σειρά 
από εργαλεία και υπο-προγράμματα που 
είναι απαραίτητα για την συνολική κάλυ-
ψη των αναγκών του επαγγελματία μεσίτη 
ακινήτων με την επωνυμία: e-agents- Real 
estate workspace.

- Προσφέρει, επίσης, προγράμματα και 
Ιστοσελίδες για τους επαγγελματίες δια-
χειριστές καταλυμάτων βραχυχρόνιας μί-

σθωσης τα οποία συνδέονται με τα κανά-
λια πώλησης κρατήσεων (airbnb, booking.
com, VRBO κτλ) και συνθέτουν ένα ολο-
κληρωμένο σύστημα διαχείρισης κρατή-
σεων και καταλυμάτων με την επωνυμία: 
Rentability PMS (Bookings & Properties 
management system).

- Υπηρεσίες σχεδίασης και φιλοξενίας ιστο-
σελίδων (Website design and hosting).

- Παρέχει σεμινάρια και συμβουλευτικές 
υπηρεσίες, ποιοτική και απεριόριστη εκ-
παίδευση και καθημερινή τηλεφωνική 
υποστήριξη πελατών. 

Διεύθυνση: Λεωφ. Συγγρού 334, 
Καλλιθέα, 17673
Τηλ: 210 9345586 
www: www.fortunethellas.gr
email: info@fortunethellas.gr
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H εφημερίδα «Ακίνητα» που ανήκει στην 
εταιρεία FMW Financial Media Way εκ-
δίδεται από το 2002 κάθε μήνα και είναι 
πρώτη σε κυκλοφορία στο είδος της στην 
Κύπρο. Κάθε τεύχος, εκτός από τα περίπτε-
ρα, αποστέλλεται σ’ όλα τα μέλη του Συν-
δέσμου Ιδιοκτητών Ακινήτων (ΚΣΙΑ), σε 
επιχειρήσεις του τομέα ακινήτων και επεν-
δύσεων, διανέμεται σε εκθέσεις καθώς και 
σε πολλούς συνδρομητές. Στη θεματογρα-
φία της περιλαμβάνονται όλες οι εξελίξεις 
που αφορούν τα ακίνητα σε Κύπρο, σε 
Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ προβάλ-
λονται πολλές αγγελίες ακινήτων από την 
Κύπρο και την Ελλάδα καθώς και άρθρα 
και αναλύσεις παραγόντων της αγοράς.
Ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της εφημερίδας 
οι αποκλειστικές αναλύσεις αρμοδίων της 
αγοράς ακινήτων για τις τάσεις στα ακίνη-
τα, τόσο όσον αφορά τις τιμές τους, όσο 
και για διάφορες άλλες πτυχές τους. 
Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να εγγρα-
φούν ως συνδρομητές της εφημερίδας και 
να την λαμβάνουν στο σπίτι ή στο γραφείο 
τους. 

Αρμενίας 23Β, 1ος όροφος,
Γρ. 101, Τ.Τ. 2003, Στρόβολος, Λευκωσία
Τηλέφωνο: 22342005, Φαξ: 22342006
email: info@fmw.com.cy

ΑΚΙΝΗΤΑ: 
Πρώτη σε κυκλοφορία 

στον τομέα της
Η νέα ιστοσελίδα www.akinita.com.cy ανήκει στην Εται-
ρεία Επικοινωνίας, Δημοσιότητας, Εκδόσεων, Διαφημίσε-
ων και Συνεδρίων FMW Financial Media Way, η οποία 
ως γνωστόν έχει και τη μηνιαία εφημερίδα «Ακίνητα», η 
οποία εκδίδεται ανελλειπώς από 2002 και βρίσκεται στην 
1η θέση αναγνωσιμότητας στον τομέα της στην Κύπρο. 
Η νέα ιστοσελίδα, ενισχύει τη δημόσια παρέμβαση της 
Εταιρείας μας στον τομέα των ακινήτων, αφού τώρα πέ-
ραν της εφημερίδας υπάρχει και η ανάλογη ηλεκτρονική 
πλατφόρμα.
Με τα δύο αυτά δυνατά εργαλεία, η Εταιρεία μας ενημε-
ρώνει την κοινή γνώμη και προσφέρει χρηστικές υπηρεσί-
ες σε όσους ενδιαφέρονται για τα ακίνητα.
Ιδιαίτερο πλεονέκτημα της ιστοσελίδας μας είναι το γε-
γονός ότι δημοσιεύει αποκλειστικές αγγελίες και για την 
αγορά της Ελλάδας, η οποία ενδιαφέρει πολύ τους Κύ-
πριους. Ως γνωστό, το ίδιο γίνεται και με την εφημερίδα 
«Ακίνητα», η οποία είναι η μόνη στην Κύπρο που προβάλ-
λει θέματα και αγγελίες για την αγορά της Ελλάδας.
Στόχος της ιστοσελίδας μας είναι η δημιουργία μιας αξι-
όπιστης ηλεκτρονικής πύλης ενημέρωσης για τα ακίνητα, 
η οποία θα βοηθά τους ενδιαφερόμενους αγοραστές και 
πωλητές, θα στηρίζει τους επαγγελματίες του τομέα και 
θα ενημερώνει ευρύτερα το κοινό για όλα όσα αφορούν 
τον τομέα των ακινήτων.
Η ιστοσελίδα μας ενημερώνεται σε συνεχή ροή από τη 
συντακτική ομάδα που διαχειρίζεται την εφημερίδα «Ακί-
νητα» και το κοινό μπορεί όποτε επιθυμεί να επικοινωνεί 
μαζί μας στα τηλέφωνα της Εταιρείας μας.

Η ιστοσελίδα www.akinita.com.cy 
ενημερώνει την αγορά και στηρίζει 

τους επαγγελματίες
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RM INTERNATIONAL 

Η εταιρεία RM INTERNATIONAL ασχολεί-
ται με την διοργάνωση εκθέσεων κι έχει στο 
ενεργητικό της περισσότερες από 50 διοργα-
νώσεις στους πιο απαιτητικούς τομείς, όπως 
ο κλάδος Τροφίμων και Ποτών, Real Estate, 
Oδοντιατρικών-οδοντοτεχνικών ειδών κι άλ-
λους, γράφοντας την δική της ξεχωριστή ιστο-
ρία στον χώρο.

Η RM International από το 2022 είναι ιδρυτι-
κό μέλος του Συνδέσμου Οργανωτών, Κατα-
σκευαστών Εκθέσεων Ελλάδος (ΣΟΚΕΕ), που 
εκπροσωπεί την εκθεσιακή βιομηχανία της 
Ελλάδος και πρόσφατα επισφράγισε την συ-
νεργασία της με την ΔΕΘ - ΗELEXPO ως επίση-
μος συνδιοργανωτής της έκθεσης Real Estate 
Expo North.

Παράλληλα στο πλαίσιο στρατηγικών συμ-
φωνιών της η RM International, η #1 εταιρεία 
διοργάνωσης εκθέσεων στον κλάδο του Real 
Estate, με την υλοποίηση της Premium Real 
Estate Expo, της Real Estate Expo North και 
του Real Estate Forum στην Ελλάδα, προχώρη-
σε σε συνεργασία με την Qatar Travel Mart 
ως αποκλειστικός αντιπρόσωπος Ελλάδας και 
Κύπρου.

Πανιωνίας 18, Γλυφάδα
Τ.Κ 16561 
email: info@rmi.gr
Τηλ.: (+30) 2109610135
Φαξ: 210 3644285
www.rmi.gr



Landea.gr

Σε μια αγορά αξίας άνω του 1.1 δις ευρώ ετη-
σίως το Landea.gr αποτελεί σημείο αναφοράς 
για αγοραστές αλλά και επαγγελματίες που 
ασχολούνται με το χώρο των πλειστηριασμών.
Μόνο στο Landea.gr μπορούν οι ενδιαφερό-
μενοι να βρουν όλα τα ακίνητα που πρόκειται 
να πλειστηριαστούν και να έρθουν σε επαφή 
με τους επαγγελματίες της αγοράς για να τους 
βοηθήσουν και να τους καθοδηγήσουν στη δι-
αδικασία μέχρι και την ολοκλήρωση του της 
αγοράς ακινήτου μέσω πλειστηριασμού.

Οι 600.000 επισκέψεις το μήνα, οι 36.000 εγ-
γεγραμμένοι χρήστες και τα περισσότερα από 
200 νέα ακίνητα που προστίθενται καθημερι-
νά στην πλατφόρμα είναι μερικά από τα στοι-
χεία που επιβεβαιώνουν τον κομβικό ρόλο του 
Landea.gr σε μια αγορά που αναπτύσσεται 
ταχύτατα.  

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ




